



РЕСПУБЛИКА ХУССАР ИРЫСТОНЫ
ОФИЦИАЛОН МИНІЕВАРАД
ПРИДНЕСТРОВИЙЫ

ОФИЦИАЛЬНОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РЕСПУБЛИКИ ЮЖНАЯ ОСЕТИЯ
В ПРИДНЕСТРОВЬЕ

«30» сентября 2018 г.

Полномочному Представителю
Республики Абхазия в Приднестровье
А.В. Ватаман

Уважаемый Александр Владимирович,

от имени сотрудников Официального представительства Республики Южная Осетия в Приднестровье и себя лично свидетельствую свое уважение и направляю самые теплые поздравления по случаю 25-летия Победы народа Абхазии в Отечественной войне 1992-1993 гг.

История абхазского государства богата яркими событиями и судьбоносными вехами, оставившими свой след в его летописи.

30 сентября - особый день для Абхазии. Этот день стал символом беспримерного мужества и стойкости абхазского народа в борьбе за свободу и независимость. Победа в Отечественной войне открыла новую страницу в истории Абхазии. И сегодня, отдавая дань памяти павшим героям, мы восхищаемся их беспримерным подвигом, изменившим ход истории.

Крепкие отношения дружбы и поддержки на протяжении многих лет связывают народы Абхазии и Южной Осетии. Отношения, в основе которых лежат общность исторической судьбы и понимание современных политических процессов, участниками которых являются наши страны.

В день, когда братский народ Абхазии отмечает свой главный государственный праздник, примите уважаемый Александр Владимирович, искренние пожелания мира, добра и благополучия.

Пусть пламя войны никогда больше не коснется священной земли Апсны!

С высоким уважением,

Глава Представительства

Виталий Янковский